

分散的祝福—副院长林诚牧师

离开熟悉之地

有人说“天下没有不散的筵席”，以前也听见人说“离别不是分散，而是力量的扩张”。几年前我们离开了事奉 18 年的菲律宾发射站，转往香港继续在良友电台事奉。我们知道这是神在我们生命中另一个新的带领（过去在马尼拉主要是负责电台发射站的工作）。但是一旦真的要离开生活了 18 年的地方，心中实在有点依依不舍。因为不只是我们的事奉，我们熟悉的文化、许多朋友和教会的弟兄姊妹，还有过去孩子们也在这里成长学习，感觉上这里才是我们的第二故乡。面对一个大的转变，心中真的百感交集。

我想到当年神呼召亚伯拉罕，要他离开本地本族父家，离开他所熟悉的环境，离开周围的至亲好友。他顺服神，也相信神要带领他到神所指示的地去。**神不但应许赐福给他，连地上的万族也要因他的后裔得福。**我们不敢自比亚伯拉罕，但是对我们而言，飘洋过海携家带眷的大转变真的不简单。一对儿女还要继续留在菲律宾完成学业，一家人分隔两地，这真的是另一种的离开，另一种的割舍。

牺牲背后的祝福

舍与得，有舍也有所得。虽然许多地方需要适应，但是我们也同时经历了神诸般丰富够用的恩典。我们明白神要带领我们踏入一个新领域的事奉环境。**环境转变需要适应，但是我们所事奉的神不会改变。**他的信实不会改变，神所托付给我们的使命也不会改变；反而是在这些转变中，学习更多仰望神、倚靠神。

对一个事奉和跟随主的人来说，转变往往也是一种新的挑战。我也想到同学中一些忠心事奉的基督工人，可能我们也有许多的时候因着事奉需要放下自己所熟悉的环境，离开自己的本族本家，为着事奉有一些牺牲，但是神也藉着我们的牺牲摆上，成就他的工作。有时当下看似有一些牺牲，但事后看未必是牺牲反而是祝福；神透过我们的服侍，叫许多人可以蒙福。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。